证券代码:600079 证券简称:人福医药 编号:临2025-115

人福医药集团股份公司 关于签订《金融服务协议》暨关联交易的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其內容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、交易概述

人福医药集团股份公司(以下简称"公司")于 2025年9月12日召开 2025年第四次临时股东会,审议通过了《关于与招商局集团财务有限公司签订<金融服务协议>暨关联交易的议案》,同意公司与招商局集团财务有限公司(以下简称"招商局财务公司")签订《金融服务协议》。具体内容详见公司分别于 2025年8月28日、2025年9月13日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《人福医药集团股份公司关于拟签订<金融服务协议>暨关联交易的公告》(公告编号:临2025-104)、《人福医药集团股份公司 2025年第四次临时股东会决议公告》(公告编号:临2025-110)。

二、交易进展情况

近日,公司与招商局财务公司正式签订了《金融服务协议》,协议内容与股东会审议通过的内容一致,协议约定招商局财务公司为公司提供存款、结算、信贷、外汇及其他金融服务,并约定本公司在招商局财务公司日终存款余额不超过人民币2亿元,招商局财务公司向本公司授出的每日最高未偿还贷款结余不得超过人民币5亿元;协议期限三年。

三、其他说明

公司将根据需要办理具体业务,最终交易金额以公司与招商局财务公司实际

发生的业务金额为准。

特此公告。

人福医药集团股份公司董事会 二〇二五年十月十四日